
85 関数ノ(3)が 0でない定数pに対して,つねに√(c+p)=ノ (■ )を満たすときノ(″)は周期関数であると
いい,pを周期という。正の周期のうち最小のものを特に基本周期という。例えば,関数 sin″ の基本周
期は 2π である。このとき,次の問いに答えよ。

(1)ν =l sin″ |のグラフをかき,関数 l sin″ |の基本周期を求めよ。

(2)自然数鶴,電 に対して関数ノ(Z)を ∫(■ )=l sin鶴″lsin2zと おく。pが関数∫(")の周期ならば

ノ(ぅ )=∫ (―ぅ)=0が成り立つことを示せ。
また,こ のときπpは πの整数倍であり,2pは 2π の整数倍であることを示せ。

(3)観 ,η は 1以外の公約数を持たない自然数とする。 (2)の結果を用いて関数 lsinπ zlsin2■ の基本
周期を求めよ。
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[]) (2) Iy |C*t = [sin 2.r I s?t^3r orl"1)-
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国 関数

∫(π)= |lsi… 11-:|
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を考える。ただし, -7r≦″≦πとする。 さらに, 0≦α≦,に対して,
P@): l, ノ(″ )ノ (″ ―,)α″
とする。このとき次の問いに答えよ。

(1)ノ (■)=0と なる″を求めよ。

(2)関数ν=ノ (″)のグラフの概形を描け。

(3)F(a)を 求めよ。
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87 実数″に対して,‖ は″を超えない最大の整数を表す。例えば,I列 =1,121=2で ある。このとき,
1            /       4.、

0<θ <τ として次の問いに答えよ。ただし,必要ならsh α=天
万
となる角α

(o<α
<サ
)を
用いて

よい。

(1)不等式 log2「 :+COSθl≦ 1を満たすθの範囲を求めよ。
L4      」

(2)不等式 |:+10g2Sinθ l≧ 1を満たすθの範囲を求めよ。
L“           」

(3):不等式 log21:+COSθ l≦
「

:+10g2Sillθlを満たすθの範囲を求めよ。
L´      」   L4          」
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Eコ ノ(2)=α″十C~'sin″ ,9(■)=c~・ (c∝″―sin2)とする。
(1)ν =g(■)(c≧ 0)のグラフの概形を描け。

(2)∫ (″)が区間0<α く2π 内で極値として極大値のみを1つだけもつとき,α の範囲を定めよ。
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